

2021年06月05日 星期六  
责编:成建梅  
美编:郭金芳  
校对:曹永亮

5月29日,首届荷塘区中小科技嘉年华在文化路小学举办。

活动以“百年回望:中国共产党领导科技发展”为主题,现场设置了红色科学展区、创新科技展区、机器人互动区、无人机航模展区等11个展区。当日参加活动的学生,在家长带领下,凭科技打卡体验券参与所有活动环节。

此次活动由荷塘区科工信局、教育局和株洲日报社联合主办,也是荷塘区“学党史、当先锋——我为群众办实事”实践活动之一。荷塘区科工信局相关负责人介绍,近期该区还将开展科技进校园活动,让更多学生感受科技进步成果。

记者 魏朋文/图

## “嘉年华”放飞科技梦想



▲“科技嘉年华”活动启动。



▲科技体验。



▲真好玩。



▲科技知识记下来。

## 这场生日会很炫酷

5月29日,5月份生日的校园记者们齐聚株洲市妇女儿童活动中心,孩子们一起过生日。活动分为上午场和下午场,这场以“感恩”为主题的生日会充满了爱与感动。

“小脚粘大脚,小嘴贴大脸,大嘴贴小脸……”喜鹊老师发出系列指令,孩子们的集体生日会以趣味亲子游戏开场了,校园记者与爸爸妈妈亲密接触,笑声中充满温馨。

喜鹊老师的指令又来了:帮爸爸妈妈做按摩,揉揉头,捏捏肩,捶捶背……校园记者们纷纷按照指令帮父母放松。“非常好,儿子好棒!”一名家长惬意地开玩笑说:“还可以再来一次吗?”

气球接力赛环节,现场的校园记者们分成两队,选出小队长,并取好各自队名进行接力赛大比拼。每个校园记者都非常认真地对待这场比赛,他们在活动过程中表现出来的团队协作能力,也让在场的所有家长点赞。

株洲日报社校园记者俱乐部5月份的活动主题是“科技”,集体生日会当然不能离题。科学小游戏“烧不破的气球”开始了,校园记者们通过简单的小实验,轻松地学会了有关比热容的科学小知识。

许愿环节,现场每位校园记者都领取了一块许愿牌,并慎重地在许愿牌上写下了自己的心愿。

“感恩心里话”无疑是现场所有家庭收获爱与感动最多的环节。在老师的专业引导下,校园记者们回想起父母陪伴自己成长的岁月,眼含泪水向父母表达内心的感激之情,温情的画面让围观者也感动落泪。

吃蛋糕许愿环节,校园记者们共唱生日歌,并听从老师的建议,都把生日蛋糕的第一口喂给爸爸妈妈吃。

“虽然每年都过生日,但从来没有像这次集体生日这样有意思,孩子们不仅学到了科学小知识,还在活动现场向父母表达了感恩之情,希望以后能多组织类似的活动,让孩子们在学到知识的同时,注重道德修养的提升,学会感恩与表达。”一名校园记者家长说。

通讯员 兰佳丽/文 记者 彭慧洁/图



▲集体大合照。



▲妈妈的宝贝。



▲和爸爸一起玩游戏。

## “他那么爱我,我也要好好爱他”

●南方第三小学三(五)班校园记者 李勿



好讨厌他。

可是,我这个讨厌的小弟弟却非常爱我,喜欢粘着我。每次爸爸妈妈骂我,他都会奶声奶气地护着我,说:“爸爸妈妈别骂他了,他是我哥哥。”记得有一次,在回家路上,妈妈问:“小澈,喜不喜欢哥哥呀?”“喜欢!”弟弟欢喜地回答。妈妈又笑着问我:“那哥哥也很喜欢弟弟吧?”“不喜欢!”我立刻答道。“真的吗?”“真的!”我故意气妈妈。“李——勿!”妈妈生气了。我想:糟了,我又在老虎嘴上拔毛,惹祸上身了。弟弟见状,一把搂住我的脖子,在我脸上亲了又亲,大声说:“妈妈,你别问了,哥哥他喜欢我,我知道,他昨天还说喜欢我。”

我5岁那年冬天,我的弟弟诞生了。他那么小,那么可爱……我第一眼就喜欢上了他。

我常常趁他睡着的时候,偷偷地摸他的小手,捏捏他的小脚,亲亲他的小脸……有时他会被我弄醒,哇哇大哭,一张小脸涨得通红,手舞足蹈。这时,妈妈就会跑过来抱起他,一边柔声哄着弟弟:“小宝宝,不哭了,妈妈在。”一边狠狠瞪我一眼,好像在说“又是你干的好事,出去!”我失落地躲在一边,心想:爸爸妈妈不爱我了!都是因为弟弟。哼!我讨厌他。

随着弟弟一天天长大,我在家里的地位一日不如一日。只要开始打闹,不管对错,在爸爸妈妈眼里,都是我的错。他们的口头禅就是:“谁叫你哥哥!”哼!我真的

前几天,我作业没写好,还和妈妈唱反调。妈妈气极了,一把把我往门外推,我吓得大哭起来,我最怕黑了。弟弟跑过来,哭着拦住妈妈,不让妈妈关门。我在门外站了多久,他就在门口守了我多久,后来,还趁妈妈不注意,把我拉进来。我当时感动极了,弟弟对我可真好。

我很开心,我有个小弟弟。就像卡梅利多有了一个了不起的妹妹一样,我有一个了不起的小弟弟。他像卡门一样天真、可爱、善良、勇敢……最重要的是他那么爱我,我也要好好爱他。

## 可爱又调皮的妹妹

●红旗路小学1902班校园记者 郑煜辰



的,小小的嘴巴总是说个不停。又黑又亮的眼睛像玻璃球一样,又黑又亮的头发,总是扎两个辫子,她跳的时候辫子也跟着动一动的,让人觉得可爱极了。

家里有一辆玩具摩托车,我和妹妹都很喜欢玩。她有时候在后面翘着屁股,手放在后面用力地推;有时候坐在前面看路,掌控方向;有时候她坐在后面,抱着我,当乘客。家里的玩具,除了车,她还喜欢玩枪,我觉得她喜欢的都是男孩子的玩具。

妹妹有时候非常调皮。有一次,我把语文作业放在书桌上就去练琴了。妹妹偷偷地溜进房间,爬上椅子,拿起桌上的铅笔,在我的作业本上乱涂乱画起来。她还拿着“杰作”,睁着她那大大的眼睛问我:“哥哥,我画得好吗?”我当时火冒三丈,只想把她揍一顿。可是,她是我的妹妹,我又舍不得。

这就是我的妹妹,一个可爱的三岁小朋友。

妹妹由于早产,刚出生时只有3斤多,从医院抱回来时,好好小小。每天放学后,我总是喜欢先看她好一会。慢慢地,她长大了,我发现她是又可爱又调皮。

妹妹的脸圆圆的、肉乎乎

2021年06月05日 星期六  
责编:成建梅  
美编:郭金芳  
校对:曹永亮

## “弟弟到来,给我的生活带来了许多快乐”

●南方第三小学三(六)班校园记者 周宇全



间弟弟就满周岁了。这时他已经会叫爸爸、妈妈了。在他周岁的那天,我和妈妈一起用气球布置拍照背景墙,和爸爸一起准备“抓周”的物品,结果弟弟“抓周”抓到的是钱币。爸爸告诉我,我“抓周”时抓的也是钱币。我给弟弟制作了生日贺卡,感谢弟弟来到我们这个大家庭,给我的生活带来许多的快乐!

现在的弟弟,已经可以自己走路了,还可以叫爷爷、奶奶和姐姐了,可以从地上捡垃圾扔进垃圾桶了……

我的弟弟在我哭的时候会拍我几下,表示安慰;在我唱完歌时,会给我鼓掌;在我要出门上学时,会跟我说拜拜……

我喜欢我的弟弟,你们喜不喜欢自己的弟弟妹妹呢?

我的弟弟刚生下来的时候,脸看起来胖嘟嘟的,身体也胖胖的,可爱极了!

时间像飞机一样飞得极快,转眼

## “他是个淘气的小男孩,但我很爱他”

●601中英文小学336班校园记者 卞恩哲



我的弟弟叫佩琪,就是那个很火的动画片里的佩琪。

我弟弟是在医院出生的,在医院走廊听到妈妈艰难地生下了他。他生下来很丑,除了吃就是睡,像个绒球球一样粉粉的。后来慢慢长大,会爬会走之后,他变得很不乖,爬到床底下,到厨房去打碎碗,把我的作业当做涂鸦作品。有时候他又很可爱,我练琴的时候坐在边上听,时不时敲响键盘然后傻笑。看到我放学回家,他会飞快地跑过来抱抱,看着我吃东西,会流着口水朝我喊叫,要我给他吃。他是个淘气的小男孩,但是我很爱他。

## 我调皮的弟弟

●南方一小四(六)班校园记者 杨诗娜



的脸上长满了肉,阳光一照,油亮油亮的。

弟弟真是调皮,就算吃饭的时候也不能消停。看到自己喜欢吃的,眼睛都不眨一下,直接上手,左手拿着鸡腿,右手捧着排骨,吃的那叫一个爽。吃完后,挺一挺胸脯,拍一拍自己那鼓得像圆球的肚子。

弟弟玩游戏时更加兴奋,在下飞行棋时,如果甩到自己飞机所对应的颜色,他就会开心到起飞。如果甩子在桌面上左摇右摆地跳着舞,他便会双手并拢,诚心祈祷着,希望能甩到自己想要的数字。如果他最后赢了,会抬起头挺起胸脯,大摇大摆走着,自豪地说:“姐姐,我赢了!”

这就是我的弟弟,每天过着又闹又有趣的生活。

短短的黑头发,月牙般弯弯的眉毛,一双黑葡萄一样的眼睛又大又亮,里面闪着耀眼的光芒,像一颗颗星星,显得格外明亮。弟弟圆圆